



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

DECIZIE
nr. 1/AIM din 20.03.2024
privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu

În urma parcurgerii etapelor procedurale conform HG 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, a concluziilor ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.03.2024, organizate la APM Cluj, în vederea definitivării proiectului autorizației integrate de mediu, urmare a solicitării BERG BANAT SRL înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu nr. 19062/25.07.2022 completată ulterior,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ
decide emiterea
Autorizației Integrate de Mediu
pentru
„Instalație de zincare termica”

Operator: BERG BANAT SRL, cu sediul în Timisoara, str. Sagului nr.143, judetul Timis, J35/29/1991, CUI RO 1851100;

în vederea desfășurării activității de zincare termica, activitate încadrată în Anexa 1 din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale:

2.3. c) „Instalații pentru aplicarea de straturi protectoare de metal topit, cu o capacitate de tratare ce depășește 2 tone otel brut/ora”

2.6. „Tratarea de suprafață a metalelor sau a materialelor plastice prin procese electrolitice sau chimice, în care volumul cuvelor de tratare este mai mare de 30 mc”

pe amplasamentul din Campia Turzii, str. Laminoristilor nr.169A, 169B, județul Cluj.

La baza luării deciziei a stat garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a mediului, apei și solului, inclusiv a măsurilor privind gestionarea deșeurilor, a aplicării celor mai bune practici disponibile specifice, astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecție a mediului, considerat în întregul său, în acord cu respectarea legislației în vigoare și a obligațiilor din convențiile internaționale din acest domeniu, la care Romania este parte.

Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului interesat.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR EXECUTIV,
dr. ing. Grigore CRĂCIUN



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: ing. Anca CÎMPEAN	Șef Serviciu AAA	20.03.2024	